
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 12. siječnja 2025. 
KRŠTENJE 
GOSPODINOVO 
 

Čitanja:  Iz 40,1-5.9-11; Ps 104,1b-
4.24-25.27-30; Tit 2,11-14; 3,4-7  
(ili: Iz 42,1-4.6-7; Ps 29,1a.2.3ac-
4.3b.9b-10; Dj 10,34-38);  
Lk 3,15-16.21-22 

9:00 + ob. Jakovljević i Komljenović 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

12:00 Krštenje: Dean Jeanty 

18:30 Na nakanu za Rianu i Leonida 

Ponedjeljak 13. siječnja 2025. 
Sv. Hilarije 

18:30 + Branko Balić 

Utorak 14. siječnja 2025. 
Feliks, Srećko 

18:30 

+ Mile Vlašić, ob. Vlašić; + Iva i 
Mate Dropuljić; + Pavo Vlahović; 
Na nakanu za ob. Sarija; Zahvala; 
Na nakanu 

Srijeda 15. siječnja 2025. 
Sv. Anastazija 

18:30 

+ Antun i Zdenka Gebaček, 
Ljubica i Nikola Krušec,  
Marija Vrban 

Četvrtak 16. siječnja 2025. 
Marcel, Oton 

18:30 
Za duhovno i tjelesno zdravlje 
Pije i obitelji 

Petak 17. siječnja 2025. 
Sv Antun Pustinjak 

18:30 

+ Mijo Vadlja; + Jerko i Ante 
Marijan; + Anto Pejić; Na nakanu 
za ob. Sarija; Na čast Duhu 
Svetomu 

Subota 18. siječnja 2025. 
Sv. Honorat 

8:00 Na nakanu za ob. Marka Rajiča 

Nedjelja 19. siječnja 2025. 
2. NEDJELJA KROZ 
GODINU 
 

Čitanja:  Iz 62,1-5; Ps 96,1-3.7-8a.9-
10ac; 1Kor 12,4-11; Iv 2,1-12 

9:00 + Anđelija Marinčić 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Josip Gakić, ob. Gakić 
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Molitva rastvara nebo 

Blagdanom Krštenja Gospodinova završava božićno vrijeme koje na određen 

način obuhvaća Isusov skroviti život od rođenja do početka javnog djelovanja. 

Početak Isusovo javnog djelovanja obilježeno je snažnom objavom Boga. Za 

vrijeme njegovog krštenja na Isusa se spustio Duh Sveti u liku goluba, a Otac 

nebeski potvrđuje ga Sinom. 

Isusovo krštenje prvi je trenutak 

očitovanja Presvetoga Trojstva. U 

to zajedništvo uvedeni smo i mi 

po sakramentu krštenja. Ovo nam 

otajstvo omogućuje poseban 

odnos s Bogom jer po krštenju 

postajemo djeca Božja te ga po 

Kristu u snazi Duha Svetoga 

smijemo zvati svojim Ocem. Ta se 

bliskost s Bogom najbolje očituje u molitvi. Ona je ulazak u prisutnost s 

nevidljivim, ali prisutnim Bogom. Zapažamo da se Isus za vrijeme krštenja 

molio te da se tom prilikom rastvorilo nebo koje se spušta na zemlju. To se 

dogodilo i na našem krštenju, ali se nastavlja događati i po našoj molitvi. Ona 

je snaga koja može preobraziti ovaj svijet. Molitva rastvara nebo, spušta Božju 

milost, a nas uzdiže u njegovu prisutnost. To se najbolje očituje u euharistijskom 

slavlju, ali i svakoj iskrenoj molitvi kojom želimo preobraziti lice ovoga svijeta 

da postane mjesto susreta Boga i čovjeka. Neka molitva bude što češći sadržaj 

naše svakodnevice da nas Bog posveti, a po nama i svijet. 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak, 
četvrtak i petak od 17.00 do 18.00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova 

Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 
 

Sveta Anastazija 

U nas znana kao Stošija, sveta Anastazija – zaštitnica grada Zadra, prema legen-
di bila je Rimljanka iz visoko rangirane obitelji, djevica, udovica i mučenica iz 
doba cara Dioklecijana. Kršćansku vjeru je po predaji primila od majke. Udavši 
se preko volje za rimskog patricija Publija, odlučila je ostati djevicom, na što ju 
uvrijeđeni muž zatvorio u kućnu tamnicu i mučio glađu. Teške trenutke ublaži-
vao joj je pismima podrške i ohrabrenja budući mučenik i svetac Krizogon 
(Krševan), također zaštitnik grada Zadra. 

Nakon muževljeve smrti, oslobodila se kućnog pritvora i svoje imanje razdijelila 
siromasima te posvetila život skrbi za progonjene kršćane. Sa skupinom sljedbe-
nika pratila je Krševana do njegove mučeničke smrti u Akvileji. Put je zatim 
vodi u Sirmij (Sirmium – današnja Srijemska Mitrovica), odakle se upućuje pre-
ma Solunu i ponovo vraća u Sirmij. Zbog pomaganja zatočenim kršćanima i 
ustrajnosti u svojoj vjeri, na koncu je i sama zatočena te 25. 12. 304. mučenički 
spaljena na lomači. Na suđenju je izjavila da je zlatne i srebrne kipove pogan-
skih božanstava, koje je baštinila od oca, pretopila u novac kojim je pomagala 
progonjene kršćane. Opisujući njeno mučeništvo jedan životopisac je zapisao: 
“Dok je plamen sažigao Stošijino tijelo, ona je u zanosu pjevala. Jači je bio 
plamen ljubavi prema Kristu od onoga koji je sažigao Stošijino tijelo.” Kasnije je 
pokopana u Sirmiju, a u 5. stoljeću njezine su relikvije preko Rima prenesene u 
Carigrad. Bizantski car Nicefor, u znak priznanja i nagrade zadarskom biskupu 
Donatu za postignuti mir između Karla Velikoga i Bizanta, poklonio mu je 810. 
godine moći svete mučenice Anastazije, što svjedoči o povijesnom i europskom 
značenju grada Zadra i njegova biskupa. Sveti Donat pohranio je relikvije 
Svetice u tadašnjoj bazilici sv. Petra apostola koja od tada nosi njeno ime. 

Štovanje svete Anastazije započinje u Sirmiumu, gdje joj je podignuta i prva 
crkva, potom se širi do Carigrada, a zatim i u Rim na carski Palatin, gdje je 
obnovljena prijašnja crkva Anastazis – posvećena Kristovu Uskrsnuću i uz malu 
korekciju imena postala bazilika svete Anastazije mučenice, opskrbljena njenim 
relikvijama. Zanimljivo je podudaranje imena Anastazije s Anastazis, tj. njeno 
ime u prijevodu bilo bi Vazmenka ili Uskrsnica. Kako je spaljena na Božić, njoj 
u čast posvećena je druga božićna misa, koju je u njenoj crkvi služio sam papa. 
Štovanje sv. Anastazije brzo se proširilo, tako da je uz najpoznatije ranokršćan-
ske mučenice uvrštena u Rimski kanon i u litanije Svih svetih. 

Vjerujući da oslobađa od otrova, Grci je nazivaju pharmakoyltria, za razliku od 
Slavena za koje je uzorešiteljica jer pomaže zatvorenicima i oslobađa ih od 
okova. Budući da se njeno mučeništvo poklapa s Božićem, u nekim se krajevima 
uvriježilo vjerovanje da je  sv. Anastazija bila primalja pri Isusovu rođenju, pa 
joj  na  slikama  u ruke  stavljaju škare, koje će kasnije  Svetici pribaviti i  epitet 

 
zaštitnice cenzure tiska. Pritom je nerijetko prizivaju bolesnici s glavoboljama i 
bolestima u grudima. 
 

Izvor: https://www.bitno.net/vjera/svetac-dana/sveta-stosija-vjerna-zadarska-cuvarica/ 

 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Radnim danom su mise u 18.30 sati, subotom je misa u 8.00 sati, a 
nedjeljom su svete mise u 9.00, 11.00 i 18.30 sati.  

o Ispovijed je 30 minuta prije svake mise. 

o Molitva krunice je 40 minuta prije svake svete mise. 

o Kateheze za prvopričesnike i krizmanike održavaju se prema rasporedu. 

 

o U ponedjeljak, 13. siječnja, nakon mise bit će susret Molitvene zajednice 
štovatelja Božjeg milosrđa, a u 20.30 sati bit će susret Marijine Legije. 

o U utorak, 14. siječnja, nakon mise bit će susret Biblijske grupe. 

o U četvrtak, 16. siječnja, nakon mise bit će klanjanje pred Presvetim 
Oltarskim Sakramentom. 

o U petak, 17. siječnja, nakon mise bit će susret Obiteljske zajednice. 

o U subotu, 18. siječnja, u 10.00 sati bit će proba dječjeg zbora. 

o Sljedeće nedjelje slavimo Drugu nedjelju kroz godinu. Svete mise su u 9.00, 
11.00 i 18.30 sati. U 10.20 sati muževi predvode krunicu sv. Josipa. 

 

o Župa organizira hodočašće u Italiju od 26. do 31. svibnja ove godine. 
Svetišta i ostala mjesta koja ćemo posjetiti: Loreto (Nazaretska kućica), 
Lanciano (najstarije euharistijsko svetište), Lucera (grob bl. Augustina 
Kažotića), San Giovanni Rotondo (grob sv. Padre Pia), Monte 

Sant'Angelo (svetište sv. Mihaela Arkanđela), Manoppello (Veronikin 
rubac), San Marino, Ravena, Bologna (grob sv. Dominika), Schio (grob sv. 
Jozefine Bakhite) te Vicenzu (svetište Monte Berico).  Cijena hodočašća je 
590 eura, a uključuje prijevoz autobusom, boravišne pristojbe, pet 
polupansiona, jedan ručak, sve predviđene ulaznice te stručno vodstvo. 
Do 31. siječnja mogu se prijaviti isključivo župljani naše Župe, a nakon 
toga i ostali zainteresirani za hodočašće. 

 

o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 
 


